

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 24/02/2025 | Edição: 38 | Seção: 3 | Página: 106

Órgão: Ministério da Integração e do Desenvolvimento Regional/Secretaria Executiva

## RETIFICAÇÃO

No Anexo I do Edital MIDR N° 1, de 17 de fevereiro de 2025, publicado no Diário Oficial da União do dia 18 de fevereiro de 2025, Seção 3, Páginas 74 a 78.

Onde se lê:

Engenheiro Civil			
Nome do Candidato	Modalidade	Nota Final	Ordem de Classificação
Pedro Henrique Fernandes Rocha	ampla concorrência	1,77	52

leia-se:

Engenheiro Civil			
Nome do Candidato	Modalidade	Nota Final	Ordem de Classificação
Pedro Henrique Fernandes Rocha	negros	1,77	52

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

